



会前 真心话 时间



43这是传福音的
戴继宗





马太福音

太二十一-1-17



43 耶稣洁净圣殿
成为祷告的殿



【真心话】43耶稣洁净圣殿——成为祷告的殿 (太二十一-1-17)

「耶稣进了神的殿，赶出殿里一切做买卖的人，推倒兑换银钱之人的桌子，和卖鸽子之人的凳子，对他们说：『经上记着说：我的殿必称为祷告的殿，你们倒使它成为贼窝了。』」(太二十一-12-13)

引言：今天的灵修经文（太二十一1-17），今天的经文主要讲述了两个内容：耶稣光荣进城与洁净圣殿。当耶稣和门徒来到耶路撒冷以东的橄榄山，耶稣吩咐门徒往村子里面去，把拴在那里的驴驹子牵来，告诉驴驹子主人，给他一个口令——「主要用它」。在先知撒迦利亚的预言，说明弥赛亚是谦柔的、带来和平的，因此祂的坐骑不是威武的战马，而是卑微的驴驹子。群众把衣服和树枝铺在路上，这两个行动都是犹太人用来向显贵之士表示欢迎与尊敬的。众人高声呐喊：「和散那，归于大卫的子孙！」

奉主名来的是应当称颂的！高高在上和散那！」
和散那是求救的意思，在此是称颂的话。这就是天国的王，是吸引人爱慕靠近祂的主，祂是这样的降卑来建立祂的国度。荣耀君王进入圣城，就来到圣殿里，主耶稣显出权柄来清扫了这些对圣殿造成混乱的事物——推倒兑换银钱之人的桌子，和买鸽子之人的凳子，叫圣殿能成为「祷告的殿」。洁净圣殿的行动，明神不容许祂的殿沾染任何污秽。我们信徒的身体就是神的殿，有圣灵居住在其中，所以我们也不能容让罪恶占据我们的生命。



《马太福音》 牧者短讲

43奉主名来的是
应当称颂的！



【牧者短讲】奉主名来的是应当称颂的！

1. 「和散那」本来是「求救」的意思。现在这里是「歌颂」的意思。「奉主名来的是应当称颂的」。你是奉耶和华的名来的，这应当称颂。这意思就是说你奉谁的名来，你就是谁的仆人。
2. 耶稣第一次来的时候，重点是讲把百姓救出来，把任何的敌人赶走，都是叫人悔改归向耶稣，不是用武力来征服他们的。
3. 耶稣到底是谁？你认得耶稣是谁？耶稣是宇宙万物的主宰，为你道成肉身，死而复活，那你就是有福了。



骑着驴驹的君王

旷野呼声
www.kyhs.net

一、骑着驴驹的君王

1. 「看哪，你的王来到你这里，是温柔的，又骑着驴，就是骑着驴驹子。」（5节）
2. 耶稣来到耶路撒冷，被如同君王般地迎接，但主不是「骑着战马的审判之王」，而是「骑着驴驹的温柔之王」。
3. 这给我们什么启示呢？1) 只有「福音才能拯救人」：「骑着战马的君王」不能真正拯救人，唯有谦谦和和骑着驴驹，为我们「钉十字架的君王」才能拯救人。2) 只有「爱才能征服人」：唯有因着爱降卑来到世上的耶稣才能征服人。



主的小驴驹

二、主的小驴驹

1. 和耶稣一同进城的那一只驴驹，虽然毫不起眼，但是却是神所重要的器皿。你可愿意成为一匹主的小驴驹，任由主来使用吗？
2. 这匹驴驹原是被拴着，被束缚着，不能自由的被主使用。就像我们信主之前，是一个罪的奴仆，外面被世界的王所辖制，里面被自己的情欲所束缚。
3. 主断开我们身上的困锁，并拣选卑微如尘土的我们来事奉他，我们应当要谦卑来到主的面前，让主凭着祂的心意来使用我们。



我的殿要称为祷告的殿

祈禱聖殿



三、我的殿要称为祷告的殿

1. 犹太人把圣殿当作「赚钱的地方」，他们使圣殿成为一个「吵闹的地方」。
2. 我们的教会当省察：我们的教会是否有敬拜的气氛、让人能在此遇见神呢？
3. 我们个人方面也当省察：我们的生活就是忙碌、茫然、盲目？我们的心是否充满了牛、羊、鸽子？很少有安静、亲近神的时间？
4. 耶稣告诉我们真正的殿就是「祂自己」！真正的敬拜是「遇见耶稣」！我们的信仰生活是否只是尽「宗教责任」，并没有渴慕遇见耶稣。